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o]} meto] AT A5 Failz EA|TE Ao},
* 2
O] (o3 =] ?_Zo]—
u L 3 21 Al H4 H2E
T 52 %Eljiﬂ zﬂc\’jé H‘%lljl‘]}l?’ TEEII]Z—;’— (vi;lm/sec ‘?i@[]%f‘% ® ]@_I’/F )
(m/min) " asls) at
AN 17 1 1 0.1 1500 4.66 4.2 Pass
A1 A )18 1 1 1 100 3.51 3.6 Pass
A €19 1 1 1 1500 23.34 5 Pass
2 A ] 20 1 3 0.1 1500 2.16 1.1 Pass
A A 21 1 3 0.4 130 1.03 1 Pass
A €22 1 3 0.4 1500 5.7 3.1 Pass
A A o] 23 1 3 1 100 1.63 1. Pass
A A o 24 1 3 1 1500 10.82 4.2 Pass
2 AT of| 25 1 5 0.1 1500 1.51 1.6 Pass
A A e]126 1 5 1 100 1.14 i.2 Pass
A A o 27 1 5 1 1500 7.57 3.9 Pass
2 A 628 1 7 0.1 1500 1.2 1.3 Pass
2 A o129 1 7 1 1500 5.98 3.3 Pass
H 2o 13 1 1 0.1 100 0.7 18.7 Fail
v L of 14 1 1 0.1 160 0.98 18.3 Fail
H 415 1 3 0.1 100 0.33 14.2 Fail
H 2] 16 1 3 0.4 100 0.86 13.6 Fail
Hl 17 1 5 0.1 100 0.23 11.2 Fail
H] 2 o] 18 1 7 0.1 100 0.18 19.2 Fail
H 3 419 1 7 1 100 0.9 14.5 Fail
H] 2 o] 20 1 3 0.1 1500 1.09 13.9 Fail
v w21 1 8 1 1500 5.45 15.7 Fail
W] 2 o] 92 1 10 1 1500 4.66 19.5 Fail
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[0192]

S=S06 10-2273869

* 3

o] &5 21 Al T A Eﬂ?l}é

o ow Wee] | 34 1AL F e | BB S EER

= (kW) Eo (mm) (Hz) G “\“;]/S( L_'U/];E (Pass/F
(m/min) ¢ ‘ aaisls)

2 A €130 3 1 0.1 1500 4.66 4.9 Pass
2 A of| 31 3 1 1 100 3.51 1.8 Pass
A A 432 3 1 1 1500 23.34 4.8 Pass
A A 4133 3 3 0.1 1500 2.16 2.1 Pass
2 A o 34 3 3 0.4 130 1.03 0 Pass
BREES 3 3 0.4 1500 5.7 3.9 Pass
2 A o) 36 3 3 1 100 1.63 1.2 Pass
A A &37 3 3 1 1500 10.82 4.6 Pass
2 A 438 3 5 0.1 1500 1.51 1.4 Pass
2 2] of] 39 3 5 1 100 1.14 0.9 Pass
ERE 3 5 1 1500 7.57 3.1 Pass
AA 441 3 7 0.1 1500 1.2 1.2 Pass
A A 442 3 7 1 1500 5.98 3.9 Pass
H] 2L of| 23 3 1 0.1 100 0.7 15.1 Fail
H] 3 of| 24 3 1 0.1 160 0.98 14.6 Fail
H] 3 o] 25 3 3 0.1 100 0.33 12.8 Fail
H] 2 of] 26 3 3 0.4 100 0.86 17.7 Fail
H] |27 3 5 0.1 100 0.23 16.3 Fail
H] 2 | 28 3 7 0.1 100 0.18 16.1 Fail
H] I of] 29 3 7 1 100 0.9 14.1 Fail
H] 1 ] 30 3 3 0.1 1500 1.09 13.6 Fail
H] 7 ¢ 31 3 8 1 1500 5.45 11.6 Fail
H] 2 of| 32 3 10 1 1500 4.66 16.7 Fail

I 4

aa | BT | wan | 2s 91 |apa| dee

(n]_/'n:n) c) £ (%) | (Pass/Fai
1)
H] L < 33 7 1 0.1 100 0.7 14.2 Fail
H] I 6| 34 7 1 0.1 160 0.98 16.7 Fail
H] o] 35 7 3 0.1 100 0.33 15.2 Fail
H] 1 o 36 7 3 0.4 100 0.86 11.6 Fail
H] 1 ¢ 37 7 5 0.1 100 0.23 11 Fail
H] ¢ 38 7 7 0.1 100 0.18 11.2 Fail
H] L 39 7 7 1 100 0.9 12.6 Fail
H] 1 <40 7 8 0.1 1500 1.09 13.2 Fail
Hl x 41 7 8 1 1500 5.45 17 Fail
H] 2l of| 42 7 10 1 1500 4.66 19.5 Fail
A A e43 7 1 0.1 1500 1.66 5 Pass
A A] el 44 7 1 1 100 3.51 4.1 Pass
A A dl45 7 1 1 1500 23.34 4.9 Pass
2N |46 7 3 0.1 1500 2.16 1.1 Pass
A A 447 7 3 0.4 130 1.03 1 Pass
A €148 7 3 0.4 1500 5.7 3.9 Pass
A Al e]149 7 3 1 100 1.63 1.8 Pass
A A €50 7 3 1 1500 10.82 4.1 Pass
A A 51 7 5 0.1 1500 1.51 1.7 Pass
2 A |52 7 5 1 100 1.14 1.2 Pass
21453 7 5 1 1500 7.57 3.5 Pass
A A 454 7 7 0.1 1500 1.2 1.9 Pass
2 A e]l55 7 7 1 1500 5.98 3.4 Pass
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# 5
H 5} ol &+ A1 | A B4 1%};
R B SO I I I B = P O L0 el B
TE (l;\q\“') S= E%n ) (1z) (\.1211)1/56 ?%?%T): (Paﬁ/}ﬁi
(m/min) H 0 ‘
Hmol43 | 20 1 0.1 100 0.7 12.2 Fail
Hmedd | 20 1 0.1 160 0.93 10.9 Fail
Hmeds | 20 3 0.1 100 0.33 15.2 Fail
Hwol46 | 20 3 0.4 100 0.86 14 Fail
vmdd7 | 20 5 0.1 100 0.23 15.5 Fail
Hadd8 | 20 7 0.1 100 0.18 20.9 Fail
Hwed9 | 20 7 1 100 0.9 12.2 Fail
Hads0 | 20 8 0.1 1500 1.09 13.9 Fail
Hadsl | 20 8 1 1500 5.45 12.7 Fail
Hwel52 | 20 10 1 1500 4.66 16.1 Fail
AA56 | 20 1 0.1 1500 4.66 3.9 Pass
AAd57 | 20 1 1 100 3.51 4 Pass
AAd58 | 20 ] 1 1500 23.34 3 Pass
AAe59 | 20 3 0.1 1500 2.16 1.9 Pass
AA60 | 20 3 0.4 130 1.03 1.3 Pass
EREGHEED 3 0.4 1500 5.7 3.2 Pass
Are62 | 20 3 1 100 1.63 0 Pass
ANd63 | 20 3 1 1500 10.82 5 Pass
Axded | 20 5 0.1 1500 1.51 1.2 Pass
AAG65 | 20 5 1 100 1.14 1.3 Pass
AA66 | 20 5 1 1500 7.57 4.4 Pass
Axd67 | 20 7 0.1 1500 1.2 1.3 Pass
A 3¢ ¢ [ (=o ! 2
[0193] AN 68 | 20 7 1 1500 5.93 3 Pass
[0194] 871 & 2 WA & 59 AdE Fxehd, E dwe AAle] 17-689] B4, A 19 A& wEelon, of &
of &Fuly WA WAEE] 5% olstE: WAL, I HAEAI ool dhrho] wAISHA] gokrt
(PASS). 13}, ¥ wbgo] 28 Hlojit Wlald) 13~529] A%, & ubgo] 2 19 A& wEslA] Fals 4
G ol dRuy \A WHAZE] 595 ZIslon, A EHZEA o] FRoA mpghe] wAEigith
EF, 2 18 wHEIYEE ol FAELETL Tn/ning 2HEHE AF ol A L) welA oA o]
woj 2 ko] WE7bA] FiE] wnkelA] Rstel dFwlE Aol HrshA wAsglon, A HAEA o]
oA dheko] MAYSEITE
[0196] AAle] 69~98 & H]ue] 53~72
[0197] 7] 3 6 % 3 7ol wE HolA W 3], oSN FHEE, W A, FusE A&t dFvEA =edw
S Agsiden, doA dA=s ot I WY U g FYsHA olFstu, deld W Y]
ol & B Wk s syl B 6 2 E 7 239 dE ArR FARE & AQstal, 7] AAle 13 Y
g Ayor ARuEA Eu ERAE Azt olu Y] Y dxe Y] o|FHUF FAE W AV =5
el FWolA A7) o5 FAANFX)F 7] ol el oy AR(YV)7h olFE AEE oudtt
[0199] ARl (3) ol dFwEAD AXNEE (%), ol AAEY] dFuyE HA H o] ekl <l A
7] Al 69~98 B wlale] 53~729] BRI AHS 47 3/ AT §, 4 AEE QaEHUolE Wty 2
o] (Ac3 o) o= 7kdsla 300C o]&t7kA] 10~5001C/se] W& LR WZsth. 7 b, A7) 7 A9
ol & o] AFuE WA WA B, olgh AAWY LFvlmy WAL AR, A HAEE ANE ] %
6 2 3% 7o YERATE. FAHCRZ Y] o] o] AFwE(Al) WA WA B& FHE 3/ AlHAA Y Al
A WA BE] Hrgho® YEhlon | ] 1 AlE Adks Al 89S 7k 5 370 Al RE
87 ol ellA Thte] dojubx] e AG-E x, o]gHolA 13] o] drte] MAG A5 O AT
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